Preguntas frecuentes de los Productores de Medios Accesibles

¿Qué es un Productor de Medios Accesibles (AMP)?

Los AMP son personas, compañías o entidades que crean formatos completamente accesibles listos para uso por los estudiantes, tales como braille, letra agrandada, texto DAISY, audio DAISY u otros formatos. Un Usuario Autorizado (AU) del NIMAC puede contratar a un AMP para que produzca el formato especializado que se necesita, y asignar el archivo en el NIMAC para que lo descargue el AMP. Todos los acuerdos contractuales entre las entidades educativas y los AMP se realizan fuera del NIMAC.

¿Cuál es la diferencia entre un proveedor de servicios de conversión y un AMP?

Los proveedores de servicios de conversión son compañías que producen archivos NIMAS para las editoriales, y envían esos archivos al NIMAC. Los AMP luego toman los archivos de origen en NIMAS y producen formatos listos para uso por los estudiantes. Si bien algunas organizaciones podrían prestar los servicios tanto de un AMP como de un proveedor de servicios de conversión, la mayoría son uno o el otro.

¿Por qué los AMP se inscriben en el NIMAC?

Más eficiencia y conveniencia para todos los involucrados. Si un AMP está inscrito en el NIMAC y ha coordinado la producción de un formato especializado para un Usuario Autorizado, el AU puede asignar el archivo al AMP en el NIMAC. Esto permite que el AMP descargue directamente el archivo y empiece a trabajar en él. Esta opción elimina la demora de que un AU descargue el archivo, lo grabe en un CD o DVD, y luego lo envíe por correo o lo entregue de otro modo al AMP de su elección.

¿Cuesta algo inscribirse?

No. Inscribirse en el NIMAC es gratis y completamente voluntario.

¿Califica el NIMAC a los AMP o proporciona otras evaluaciones de su calidad?

No. El NIMAC no garantiza, evalúa ni respalda a ningún AMP que se inscribe. Todas las coordinaciones comerciales entre los Usuarios Autorizados y los AMP son externas al NIMAC. Los Usuarios Autorizados deben evaluar a los AMP con los que no están familiarizados antes de asignarles archivos para asegurarse de que el AMP cumpla los requisitos para el trabajo.

¿Tienen los AMP acceso a todos los archivos en el repositorio del NIMAC?

No. Los AMP solo pueden descargar los archivos que los Usuarios Autorizados del NIMAC les asignen. Si usted es una organización sin fines de lucro o una entidad gubernamental que necesita accesar el NIMAC con regularidad en nombre de un estado específico, una cuenta de Usuario Autorizado podría ser más adecuada para usted. Comuníquese con nosotros para obtener más información.

¿Cómo sé si me han asignado archivos para descargar?

Cuando un Usuario Autorizado le asigna un archivo, el sistema le enviará automáticamente un correo electrónico de notificación. Este correo electrónico incluirá información acerca del archivo que se le asignó, el Usuario Autorizado que lo asignó, y el formato que se le está solicitando.

Estoy teniendo dificultades para que un archivo NIMAS funcione en mi software de conversión. ¿Dónde puedo conseguir ayuda?

El NIMAC con todo gusto le ayudará a identificar y resolver los problemas con un archivo que no se está convirtiendo o procesando correctamente en su software. Comuníquese con nosotros en nimac@aph.org o al teléfono 877-526-4622. A veces podemos encontrar una solución alternativa cuando un programa dado no puede trabajar con ciertos archivos (por ejemplo, software que no es compatible con MathML). En casos en los que no podemos determinar el origen del problema, o cuando el problema radica en el software y no se puede encontrar una solución alternativa, quizá tengamos que derivarlo/a al fabricante del software o a CAST para obtener asistencia adicional.

Tengo preguntas acerca de la especificación de NIMAS. ¿Adónde debería acudir?

Para obtener asistencia con preguntas técnicas acerca de la especificación, por favor comuníquese con Cynthia Curry en el Centro Nacional para Materiales Educacionales Accesibles. Su dirección de correo electrónico es ccurry@cast.org.

¿Qué hay de los temas de pago por el trabajo, entrega puntual y calidad?

Como un AMP, la relación contractual para realizar trabajo en nombre de un Usuario Autorizado es directamente entre usted y el Usuario Autorizado. Estas relaciones son externas al NIMAC, y el NIMAC mismo no participa de modo alguno en estas negociaciones.

¿Dónde puedo encontrar más información sobre las disposiciones NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004? 

Para más información sobre NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004, haga clic aquí.
