Preguntas frecuentes de los Usuarios Autorizados

¿Qué son los Usuarios Autorizados?
Los Usuarios Autorizados (AU) son usuarios que han sido designados por un Coordinador Estatal (SC) para tener acceso directo al NIMAC. Pueden descargar los conjuntos de archivos NIMAS ellos mismos o asignar los conjuntos de archivos NIMAS para descarga por los Productores de Medios Accesibles (AMP) inscritos en el NIMAC. Téngase en cuenta que los archivos de origen en NIMAS requieren conversión antes de usarlos en el salón de clase. Estos archivos no se distribuyen directamente a los estudiantes. Si usted no participa en el trabajo de crear formatos accesibles, pero necesita materiales para un estudiante, por favor comuníquese con nosotros para obtener ayuda.

¿Cómo me convierto en un Usuario Autorizado?
Si necesita acceso con regularidad para buscar y descargar archivos, o para asignar archivos a los AMP, comuníquese con su Coordinador Estatal (SC) para solicitar una cuenta de AU. (Se puede encontrar una lista de los Coordinadores Estatales aquí: State Coordinators.)
Para crear la cuenta, el SC inicia una sesión en el NIMAC e introduce la información de inscripción del AU nuevo. Nota: Para registrar la inscripción, el SC necesitará saber el nombre, cargo, organización, dirección, correo electrónico y número de teléfono del AU nuevo.
Una vez presentada la inscripción, el AU recibe automáticamente el Acuerdo de Limitación de Uso (LUA) del NIMAC por correo electrónico.
Firme cada página con sus iniciales, llene la sección al final para los AU (sección 13.0 y, si corresponde, 13.1), y envíenos el documento de vuelta.
Puede enviarnos un escaneo del documento por correo electrónico o, si prefiere enviar una copia impresa por correo postal, por favor envíela a:
National Instructional Materials Access Center
1839 Frankfort Ave.
Louisville, KY 40206-0085
Una vez que recibamos su LUA, podremos activar su cuenta y usted recibirá la información de ID de usuario y contraseña en dos correos electrónicos automáticos.
Entonces podrá iniciar sesiones en el NIMAC, buscar y descargar archivos, o asignar archivos a un Productor de Medios Accesibles (AMP).

¿Cómo accesan los AMP los archivos a través del NIMAC?
Los AMP con cuentas en el NIMAC tienen acceso para descargar los archivos que un Usuario Autorizado les ha asignado. Cuando un AU ha iniciado una sesión en el sistema, puede descargar los archivos directamente o asignar los archivos para descarga por un AMP inscrito. Se le notifica al AMP por correo electrónico que el archivo se le ha asignado, y luego puede iniciar una sesión y descargar el archivo.

¿Cuánto cuestan los archivos del NIMAC?
No se cobra por establecer una cuenta en el NIMAC ni por descargar archivos.

¿Cómo selecciono entre los AMP del NIMAC?
Los Usuarios Autorizados deben usar el mismo criterio que en el pasado para seleccionar al AMP más apropiado para un proyecto dado. El NIMAC no toma parte de modo alguno en las coordinaciones comerciales entre los AMP y los AU. Que el AMP esté inscrito en el NIMAC no constituye un respaldo del AMP por el NIMAC. Antes de asignarle archivos a un AMP, usted debe hacer todas las coordinaciones comerciales, tales como determinación del costo, plazos, etc. 
Para obtener la información de las organizaciones y contactos de todos los AMP inscritos, los Usuarios Autorizados deben iniciar una sesión en el sistema, hacer clic en la pestaña “Report” (Informe), y seleccionar “AMPs by Format” (AMPs por formato), o pueden hacer clic en la pestaña “Contact Information” (Información de contacto) y seleccionar la opción de los AMP para desplazarse por todas las organizaciones.

¿Qué hago si mi AMP favorito no está inscrito en el NIMAC?
Si quisiera que su AMP pueda descargar archivos del NIMAC directamente, puede contactar al AMP e invitarlo a inscribirse en el NIMAC. Nuestras cuentas de AMP se ofrecen gratis como una facilidad para los AU. Sin embargo, usted también puede descargar el archivo y entregarlo a su AMP en un CD, DVD o por otro medio.

¿Se puede descargar y entregar NIMAS directamente a los estudiantes para uso en el salón de clase?
No. Los archivos NIMAS son archivos de origen y no están listos para uso por los estudiantes. Necesitan conversión a un formato completamente accesible antes de la distribución a estudiantes.

¿Cómo se convierte NIMAS en formatos accesibles para uso por los estudiantes?
La mayor parte de la producción de medios accesibles desde NIMAS es realizada por organizaciones o personas que se especializan en ese trabajo. Si usted es un productor de medios accesibles que recién empieza a trabajar con NIMAS, el Centro Nacional AEM en CAST brinda asistencia técnica para trabajar con NIMAS. Puede comunicarse directamente con ellos llamando al (781) 245-2212 o en aem@cast.org.

Estoy teniendo dificultades para trabajar con un archivo. ¿Pueden ustedes ayudar?
El NIMAC con todo gusto le ayudará a identificar y resolver los problemas con un archivo que no se está convirtiendo o procesando correctamente en su software. Comuníquese con nosotros en nimac@aph.org o al teléfono 877-526-4622. Si el problema radica en el archivo mismo, podemos requerir y requeriremos que la editorial corrija el problema para usted. Cuando el problema radica en el software, a veces podemos encontrar una solución alternativa para usted (por ejemplo, si su software no es compatible con MathML).
En casos en los que no podemos determinar el origen del problema, o cuando el problema radica en el software y no se puede encontrar una solución alternativa, quizá tengamos que derivarlo/a al fabricante del software o a CAST para obtener asistencia adicional.

No puedo encontrar el archivo que necesito en el NIMAC. ¿Puedo solicitar el archivo?
Si no puede encontrar un archivo que necesita, siéntase en libertad de comunicarse con el NIMAC en nimac@aph.org o al teléfono 877-526-4622. Aunque el contrato de adopción de libros impresos o un contrato de compra son la única manera de requerirle NIMAS a una editorial, algunas editoriales sí producen NIMAS a pedido si ese no fuera el caso. El NIMAC también puede a veces acelerar la producción de NIMAS para libros de texto que se acaban de publicar. En los casos en que no podemos obtener NIMAS, es posible que podamos dirigirle hacia otras alternativas para obtener asistencia.

¿Dónde puedo encontrar más información sobre las disposiciones NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004? 
Para más información sobre NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004, haga clic aquí.

