El NIMAC y los materiales de instrucción digitales
Preguntas frecuentes

¿Qué significa “materiales de instrucción digitales” o “digitales de nacimiento”?
“Materiales de instrucción digitales” o materiales “digitales de nacimiento” son los distribuidos por la editorial únicamente en formato digital. En otras palabras, no son libros de texto impresos, sino materiales distribuidos a las escuelas en un formato electrónico.

¿En qué cambia el Aviso de Interpretación lo que el NIMAC puede aceptar?
La interpretación anterior de la Oficina de Programas de Educación Especial (OSEP) del Departamento de Educación de EE. UU. era que el NIMAC solo podía aceptar archivos NIMAS de los materiales que se publicaran como libros impresos. El Aviso de Interpretación aclaró que IDEA 2004 no impide que el NIMAC acepte archivos de materiales de instrucción digitales, siempre que estos materiales se puedan producir en un formato NIMAS válido.

¿Existe ahora un requisito general de que las editoriales presenten archivos de los materiales de instrucción digitales?
No, el Aviso no cambia el mecanismo para requerirles archivos NIMAS a las editoriales. Como se estableció en IDEA 2004, el único mecanismo para requerirles NIMAS a las editoriales sigue siendo el contrato de compra o el contrato de adopción. Los clientes siguen necesitando incluir el requisito de NIMAS en los términos del contrato cuando compran materiales nuevos. El Centro Nacional AEM en CAST está trabajando en un modelo de contrato para los estados y distritos, y este debería aparecer publicado en su sitio web dentro de poco.

Soy de una editorial que ofrece su currículo tanto en forma de libros impresos como en un formato digital. Si he suministrado archivos NIMAS para los libros impresos, ¿necesito proporcionar archivos de nuevo para los materiales digitales?
No, si el contenido del producto digital es idéntico al del producto impreso, no se necesita presentar dos juegos de archivos NIMAS. Sin embargo, recomendamos que proporcione la información de ISBN al NIMAC para la versión digital, para que podamos agregar esa información a los registros de los materiales en el sistema del NIMAC. Los usuarios del NIMAC entonces podrán localizar los archivos NIMAS, estén usando la versión impresa o la digital. 

Solo se pueden presentar al NIMAC materiales digitales que se puedan producir en NIMAS válido. ¿Qué materiales están incluidos en esta definición?
El formato NIMAS 1.1 mismo no ha cambiado, y es un formato de archivo de origen diseñado para capturar la estructura y el contenido de los libros de texto impresos. No todos los materiales de instrucción digitales se pueden producir en formato NIMAS.
Los materiales digitales compuestos principalmente de texto e imágenes estáticas, con poca o ninguna interactividad, son apropiados para convertir al formato NIMAS. Los materiales altamente interactivos no son adecuados para el formato NIMAS.
Al igual que con NIMAS para libros de texto impresos, para que sea válido, el archivo NIMAS debe cumplir los requisitos de la especificación NIMAS 1.1, con XML etiquetado conforme a las Directrices de la Estructura DAISY. El material también tiene que tener un ISBN único y otros metadatos bibliográficos requeridos, de conformidad con las Directrices para Metadatos del NIMAC.
Si desea presentar NIMAS para sus materiales, pero no sabe a ciencia cierta si el producto digital es apropiado para NIMAS, por favor contáctenos en nimac@aph.org.


Soy de una editorial cuyo currículo digital ya cumple los estándares de accesibilidad establecidos. ¿Aún así tengo que presentar NIMAS para estos materiales?
El Aviso de Interpretación establece que si los materiales de instrucción digitales cumplen con el estándar de accesibilidad WCAG 2.0 AA, no se tienen que presentar al NIMAC en formato NIMAS. Si bien OSEP todavía no ha abordado la cuestión de los estándares de accesibilidad que están en evolución, prevemos que esta guía se actualizará para reflejar los cambios en los estándares de accesibilidad.

Soy de una editorial de pruebas estandarizadas en formato digital. ¿Se considera que estos materiales están dentro del ámbito para NIMAS como “materiales de instrucción digitales”?
No, las pruebas estandarizadas, ya sea que se distribuyan a los estudiantes en forma impresa o en formatos digitales, no se considera que están dentro del ámbito del NIMAC.

¿Dónde puedo encontrar el Aviso completo publicado en línea?
El Aviso se puede encontrar en formato PDF en: Final Notice – PDF. Se puede descargar una versión en documento Word del Aviso desde aquí: Final Notice – Word Doc.

¿Dónde puedo encontrar más información sobre las disposiciones NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004? 
Para más información sobre NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004, haga clic aquí.

