Preguntas frecuentes de las editoriales y los proveedores de servicios de conversión

¿Qué es NIMAS?
NIMAS 1.1 es un subconjunto de la especificación para audiolibros DAISY. Es el único formato de archivo que puede recibir el NIMAC. El Centro Nacional para Materiales Educacionales Accesibles brinda asistencia técnica respecto a la especificación y la producción de NIMAS. Se puede encontrar más información en las páginas NIMAS Specification y Creating NIMAS de su sitio web.

¿Qué tipos de materiales pueden los clientes requerir que las editoriales proporcionen al NIMAC?
Los clientes pueden requerir que una editorial proporcione archivos NIMAS para libros de texto y materiales básicos relacionados para los grados K a 12. Los materiales se deben publicar principalmente para uso en la educación de K a 12 y deben ser requeridos para uso por los estudiantes en el salón de clase. El NIMAC ahora puede aceptar archivos para materiales de instrucción digitales. Para obtener más información, vea NIMAC and Digital Materials: Frequently Asked Questions.

¿Qué tipos de materiales están exonerados de NIMAS?
Conforme a la definición provista en IDEA 2004, el NIMAC en general no recibe libros de venta comercial, libros de texto universitarios o libros de consulta. Tampoco podemos aceptar materiales para uso exclusivo del maestro, tales como las ediciones para maestros de los libros de texto. Si tiene preguntas acerca de si sus publicaciones son apropiadas para entrega al NIMAC, comuníquese con nosotros por favor.

¿Tengo que proporcionar NIMAS para materiales publicados y distribuidos solo en formato digital?
A partir del 26 de mayo de 2020, el NIMAC puede aceptar conjuntos de archivos NIMAS para materiales de instrucción digitales, siempre que estos materiales se puedan suministrar al NIMAC en el formato NIMAS 1.1 válido. Vea la página NIMAC and Digital Materials: Frequently Asked Questions para obtener más información. Por favor comuníquese con el NIMAC si tiene preguntas acerca de esta política nueva.

¿Cómo me inscribo para una cuenta en el NIMAC?
Si es una editorial que necesita presentar archivos al NIMAC, simplemente envíenos un correo electrónico a nimac@aph.org y le podemos enviar el enlace para inscripción.

¿Qué es un proveedor de servicios de conversión?
Ya que NIMAS no es un formato que se produce en los flujos de trabajo regulares de los libros impresos, prácticamente todas las editoriales tercerizan el trabajo en NIMAS a compañías especializadas en servicios de conversión digital. Estas relaciones contractuales se dan directamente entre la editorial y el proveedor escogido y sin participación del NIMAC. Si es una editorial en busca de un proveedor de servicios de conversión, mantenemos una página de Proveedores de servicios de conversión que buscan trabajo en NIMAS listados por ellos mismos. El NIMAC también con gusto les proporcionará una lista de los proveedores que han suministrado archivos en el último año.

¿Cómo obtienen acceso al NIMAC los proveedores de servicios de conversión?
Una vez activada su cuenta en el NIMAC, el titular principal de la cuenta de su compañía puede crear tantas cuentas adicionales como se necesiten, ya sea para otros en su compañía o para los proveedores de servicios de conversión que preparan archivos para ustedes.

¿Adónde acudo para obtener orientación acerca de la especificación del NIMAS o la creación de archivos NIMAS válidos?
El Centro Nacional AEM en CAST brinda asistencia técnica para NIMAS. Cynthia Curry es el contacto principal para preguntas sobre NIMAS y se le puede contactar en ccurry@cast.org. Las etiquetas en todos los archivos deben ser conformes a la Especificación NIMAS 1.1 y las Directrices de la Estructura DAISY. Estos y otros recursos para Creating NIMAS se pueden encontrar en el sitio web del Centro.

¿Qué es el Asistente de Validación del NIMAC?
El Asistente de Validación del NIMAC es un programa autónomo en Windows que proporciona validación mediante DTD de los conjuntos de archivos NIMAS. También verifica que el XML esté bien formado y que todas las imágenes a las que se hace referencia estén presentes en la carpeta de imágenes. El NIMAC requiere que todos los archivos NIMAS se validen con esta herramienta antes de que se presenten al NIMAC. La herramienta está a disposición de todas las editoriales y los proveedores de conversión para descarga gratuita del sistema del NIMAC. Si es una editorial o un proveedor nuevo y todavía no tiene una cuenta, por favor comuníquese con el NIMAC y le podemos dar el archivo de configuración.

¿Se requiere que yo suministre los metadatos de título para los conjuntos de archivos NIMAS?
Sí. Para ser aceptados en el NIMAC, todos los archivos deben estar acompañados de los metadatos del OPF requeridos. Por favor asegúrese de seguir las Directrices para Metadatos del NIMAC al suministrar los metadatos del OPF para cada conjunto de archivos.

¿Cómo suministro mis archivos NIMAS al NIMAC?
Los archivos de hasta 300 MB se pueden cargar directamente al sistema del NIMAC iniciando una sesión y usando la opción “Add Inventory” (Agregar inventario). Sin embargo, debido al tiempo de carga, recomendamos que los archivos de más de 200 MB se entreguen por FTP. Todos los archivos de más de 300 MB se tienen que suministrar por FTP; no obstante, las editoriales y los proveedores de conversión también pueden suministrar archivos más pequeños por FTP.
Si no tiene una credencial de inicio de sesión FTP para la editorial, envíe su ID de inicio de sesión del NIMAC y la solicitud de creación de una carpeta FTP al Equipo FTP de OverDrive en OverDrive NIMAC Support.

¿Qué sucede después de que los archivos se cargan al NIMAC?
Los archivos deben pasar por un proceso de validación automatizada antes de que se puedan cargar al NIMAC. Todos los archivos se deben pasar por el Asistente de Validación del NIMAC antes de presentarlos. Si su proveedor de conversión no tiene ya esta herramienta, o si usted está preparando los archivos internamente, por favor contáctenos para obtener una copia gratuita de la herramienta de validación.
Una vez cargados, se efectúa una revisión de calidad de los archivos para verificar que concuerdan con los metadatos y que los metadatos están completos y son correctos.
Si el NIMAC no puede aceptar un archivo por problemas en el conjunto de archivos o los metadatos, se le enviará a usted y/o a su proveedor información detallada acerca de las correcciones necesarias.
Una vez certificado el archivo, el titular principal de la cuenta recibirá un correo electrónico automático con un “certificado digital” que confirma la aceptación del archivo. Puede agregar hasta a tres destinatarios adicionales para estos correos electrónicos, si desea. Comuníquese con nosotros para recibir asistencia.

¿A quién debo contactar para obtener asistencia técnica para el sistema del NIMAC?
Por favor siéntase en libertad de contactar al NIMAC si tiene preguntas o encuentra un problema. Si no podemos resolver su problema, lo/la derivaremos al equipo de asistencia técnica en OverDrive.
Cualquier problema que surja durante el envío de archivos por FTP se debe dirigir al Equipo de FTP de OverDrive en OverDrive NIMAC Support.

¿Dónde puedo encontrar más información sobre las disposiciones NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004? 
Para más información sobre NIMAS y NIMAC en la ley IDEA 2004, haga clic aquí.

