Gráficos táctiles y Duxbury
Guidelines and Standards for Tactile Graphics, 2010 de BANA
D.1.1 Imagen braille impresa Al producir gráficos braille en relieve con una impresora braille, una imagen se genera con software para tanto braille como gráficos que luego se imprimen en una impresora de gráficos en relieve. El archivo electrónico se puede guardar para duplicación o edición adicional. (Ver el ejemplo: “Supplement Example 31, Story Web”.)
El equipo requerido de producción y duplicación es: una computadora, software de traducción de braille, software de gráficos, fuentes específicas de braille, papel de braille y una impresora de gráficos en relieve.
Los gráficos braille en relieve se desarrollan con software informático y se pueden dibujar desde cero o importarse de otras fuentes. Es probable que la imagen computarizada requiera ser simplificada antes de imprimirse en relieve. Después de manipular la imagen y agregar las etiquetas o texto en braille, se envía a la impresora en relieve para imprimir la versión impresa.
Algunos software de traducción de braille pueden importar imágenes e imprimirlas como parte de un documento regular de braille.
Aunque los gráficos braille en relieve se pueden producir muy rápidamente, suele faltarles algunas características de legibilidad táctil. Hay poca variación de altura, los símbolos de puntos son difíciles de discernir, y hay un número limitado de texturas que se pueden producir. Es imperativa la implementación de buenas técnicas de diseño para el gráfico al producir gráficos braille en relieve.
Cuando les falta definición a los gráficos en relieve, se puede aumentar su calidad táctil agregando ornamentos como collage a la página para proporcionar la altura y variación de textura que harán más legible el gráfico táctil.
La mayoría de impresoras braille estándar tienen capacidad para modo de gráficos. Con variaciones de resolución, se puede acortar más la distancia entre los puntos de braille en relieve que al imprimir texto en braille. Algunas impresoras también permiten cambiar la altura del punto. Al volverse cada vez más sofisticados los equipos, se están produciendo más programas de software para producir mejores gráficos táctiles.
Algunas impresoras pueden imprimir lo que sea que aparezca en una pantalla de computadora.
QUICKTAC (impresoras braille estándar de baja resolución)
El programa QuickTac (freeware de Duxbury Systems) permite crear gráficos para impresora en relieve. Para descargarlo, visite https://www.duxburysystems.com y seleccione el enlace de productos (“products”). Haga clic en el enlace correspondiente para descargar el instalador para Windows o Mac. La actualización más reciente para ambos es de junio de 2020. No hay asistencia telefónica ni por correo electrónico. Según su sitio web, Duxbury Systems ha recibido informes recientemente de que QuickTac no funciona en un sistema Windows XP. Duxbury desea aclarar que Windows XP mismo ya no cuenta con el soporte técnico de Microsoft.
“Impresoras braille estándar en modo de gráficos Los modos de gráficos de baja resolución están disponibles en la mayoría de impresoras en relieve estándar reconocidas por muchos lectores - Romeo, Juliet, Index, Versapoint, Thiel, etc. Baja resolución significa que pueden producir gráficos con menos de 18 puntos por pulgada (ppp). Los puntos no distan mucho más de lo que produciría una buena célula braille, por lo cual no producen gráficos tan complejos como las impresoras en relieve de alta resolución diseñadas específicamente para producir gráficos de alta calidad además de textos en braille. Actualmente, QuickTac es el único programa en los Estados Unidos que es compatible con el diseño de gráficos para impresoras en relieve de baja resolución. En realidad es un rediseño de una parte de un programa antiguo de Australia llamado TGD Pro, y está siendo rediseñado por Peter Sullivan de Duxbury. Sin embargo, puede ser utilizado para gráficos solos sin DBT. No hay nada disponible que le permita importar una imagen, traducirla a una imagen distinta, y enviarla a una impresora de baja resolución”. -Lucia Hasty tactilegraphics.org
Using QuickTac and Duxbury (tsbvi.edu) escrito por Patrick Van Geem, TVI. Este PDF abarca la barra de herramientas, la ventana de interfaz, y herramientas de texto y dibujo. También incluye información sobre guardar e importar a Duxbury.   
TACTILEVIEW (impresoras en relieve Index de alta resolución)
TactileView permite crear gráficos táctiles sofisticados (de alta resolución) que pueden ser incorporados a DBT 11.3. El software de dibujo de TactileView se puede descargar y comprar de Thinkable https://thinkable.nl/tactileview-drawing-software.
Inserting TactileView designs in Duxbury Braille Translator - YouTube presentado por Jaap Breider, Thinkable
9.01 Inserting graphics in Duxbury Braille Translator (DBT) sección 9 del manual del usuario 2.500 de TactileView 
Otras impresoras en relieve de alta resolución
Para las impresoras en relieve de alta resolución que no utilizan TactileView (Phoenix, Tiger, PixBlaster, etc.), se puede dejar espacio en el archivo de Duxbury donde se piensa mostrar un gráfico táctil (no olvide agregar manualmente las páginas en blanco que requiere). El texto en braille se puede copiar y pegar del DXB a un programa de dibujo. Una vez que se haya dibujado el gráfico, la(s) página(s) de gráficos se puede(n) imprimir en su impresora de gráficos en relieve de alta resolución. El archivo Duxbury completo se imprimiría en una impresora braille estándar. Será necesario compaginar manualmente los gráficos de un volumen completo. 

