Preguntas frecuentas acerca del NIMAC

¿Qué significa NIMAS?
NIMAS significa “National Instructional Materials Accessibility Standard”, Estándar Nacional de Accesibilidad de los Materiales de Instrucción. Como formato de archivos de origen, NIMAS no está destinado para distribución directa a los estudiantes, sino que los archivos se usan para crear formatos como braille, letra agrandada, texto DAISY, audio DAISY y otros formatos digitales. Los usuarios del NIMAC son en general organizaciones que producen y distribuyen formatos accesibles producidos a partir de NIMAS, no son estudiantes, maestros o escuelas individuales.
Si usted es un maestro, padre/madre o estudiante que busca formatos listos para uso por el estudiante, continuará obteniendo estos materiales de organizaciones como APH, Bookshare, y el Centro de Recursos de Instrucción de su estado.

¿Dónde puedo encontrar información sobre materiales accesibles listos para uso por los estudiantes?
Louis es una base de datos nacional que contiene información acerca de materiales accesibles disponibles de más de 140 entidades y organizaciones, entre ellas APH, Bookshare y Learning Ally. Los resultados de las búsquedas también incluyen los archivos disponibles del NIMAC. Para evitar duplicar esfuerzos, alentamos a los usuarios a buscar primero en Louis Plus para ver si el formato que necesitan podría ya estar disponible.

¿Dónde puedo encontrar información acerca de NIMAS en la Ley IDEA?
[bookmark: _Hlk130465334]Para obtener más información acerca de IDEA 2004, incluidas las definiciones de términos como “formatos especializados”, “persona ciega, con un impedimento visual y con dificultades para acceder al texto impreso” y “materiales de instrucción impresos”, por favor vea este enlace en el sitio web del Centro Nacional AEM: NIMAS and AEM in IDEA 2004. (en español) 

¿Cómo puedo obtener más información sobre cómo mi estado está trabajando con NIMAS?
Cada estado tiene un Coordinador Estatal del NIMAC quien designa a los Usuarios Autorizados para el NIMAC. Para localizar a su Coordinador Estatal, visite: State Coordinators List.

¿Nececita Ud. más información?
No dude en contactarnos por teléfono o correo electrónico: 877-526-4622 y nimac@aph.org. 
