Recursos para descripción de imágenes

Las descripciones de imágenes aumentan enormemente la accesibilidad al contenido en imágenes de los archivos NIMAS, y el NIMAC anima a las editoriales a suministrar texto alternativo para sus archivos.  

El texto alternativo no es un requisito de la especificación NIMAS. Sin embargo, si se suministra, debe ser de buena calidad. Esto significa que debe ser claro, apropiado para el grado escolar, y gramaticalmente correcto. Recomendamos enfáticamente que la editorial suministre texto alternativo. 

Estas son algunas pautas para ayudarle a empezar:
· El texto alternativo debe ser corto: no más de 1 o 2 oraciones. 
· Si también desea incluir una descripción más larga para imágenes más complejas, se puede usar la etiqueta <prodnote> con ese propósito.
· Si una leyenda ya proporciona una buena descripción de la imagen, el atributo alt text se puede dejar vacío. (No se debe repetir una leyenda como texto alternativo).
Estos son algunos recursos que ofrecen guías adicionales sobre cómo escribir buenos textos alternativos para sus materiales. 

Tutoriales en Web Accessibility: Conceptos sobre imágenes 
El tutorial sobre imágenes de Web Accessibility es un recurso increíblemente detallado de la Web Accessibility Initiative, que cubre cómo proporcionar texto alternativo para siete tipos diferentes de imágenes. La introducción/reseña general presenta descripciones breves de cada tipo de imagen para ayudar al usuario a decidir qué sección debe leer más detalladamente.  Cada sección del tutorial incluye varios ejemplos, con fragmentos de código y algunos ejemplos que incorporan MathML. Al final de cada sección hay una lista de los recursos relacionados de WCAG que los usuarios podrían encontrar útiles. 

Directrices para descripción de imágenes del DIAGRAM Center 
Las directrices para descripción de imágenes del DIAGRAM Center/Benetech cuentan con un índice de contenido vinculado, junto con directrices generales y para temas específicos respecto a la descripción de imágenes.  Se proporcionan ejemplos para estudiantes tanto de escuela primaria como secundaria.  

Ejemplos de descripciones de imágenes del DIAGRAM Center 
El muestrario de descripciones de imágenes, también de DIAGRAM/Benetech, incluye numerosos ejemplos de cómo escribir texto alternativo y cómo codificarlo en DAISY y MathML.
